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Gül Emine BEZGAL

Bölme İşlemi 2

Hazırlayan: Mehmet Barış TUNÇ Online içeriklerimiz için sitemizi ziyaret ediniz. 

1 Yukarıdaki bölme işleminde bölünen kaçtır? 

A ) 88     B ) 96 C ) 98 

2 80 litrelik zeytinyağı , her biri 3 litre olan şişelere boşaltılıyor. Kaç şişe gerekir ve kaç litre artar? 

A ) 26 şişe kullanılır, 2 litre artar. 
B ) 27 şişe kullanılır, 3 litre artar. 
C ) 30 şişe kullanılır, 2 litre artar. 

3 “Ali'nin yaşının 2 katı 16’dır. Ali’nin yaşı kaçtır?” 
Yukarıdaki problemin doğru çözümü aşağıdakilerden hangisidir? 

A ) 2 x 16 = 32 B ) 16 ÷ 2 = 8 C ) 16 – 2 = 14 

4 “Mesut’un parasının 5 katı 80 liradır. Mesut’un parası kaç liradır?”  Aşağıdakilerden hangisi 
yukarıdaki problemin çözüm yolu olamaz? 

A ) 80 ÷ 5 =  lira B ) 80 - 5 =  lira C )  x 5 = 80 lira 

5 

? 3
- 7
A   Yandaki işleme göre A rakamı aşağıdakilerden hangisi olamaz? 

A ) 1 B ) 2    C ) 4 

6 “Bir sınıftaki 35 öğrenci, sıralara üçerli oturunca 2 öğrenci ayakta kalıyor. Buna göre, sınıfta bulunan 
sıra sayısı kaçtır?” 
Yukarıdaki problemin çözümü hangi seçenekte doğru yapılmıştır? 

A ) 35 ÷ 3 = 11 11+1 = 12 sıra 
B ) 35 – 2 = 33 33 + 3 = 36 sıra 
C ) 35 – 2 = 33 33 ÷ 3 = 11 sıra 
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   “Yandaki bölme işleminde 32 sayısı ……….” cümlesinde noktalı yere  .     .  
aşağıdakilerden hangisi yazılmalıdır? 

A ) bölünendir B ) bölümdür C ) bölendir 
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